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NEW 

affiliation breakdown 

Please note: 
attendees could
 select multiple 
a˜iliations. 
Percentages do 
not add up to 100 
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ENGAGEMENT 

Plenary 

Public Safety’s 
Female Innovators 

Public Safety Keynote & 
PSCR Program Overview 

4 total
plenary 

sessions4.5 
Session 
Plenary 

(out of 5) 

Highest Rated 

314 total
UNIQUE 

ATTENDEES 

Session 

Attendance 
w/ highest 220

4.3 Average

rating (out of 5) 
satisfaction 

state & local gov’t 

other 



On-Demand 

71 on-demand 
sessions 

3 most visited: 

Augmenting the 
public safety 
experience 

Overhead! 
Cybersecurity and 
Public Safety UAS 

A Standards Update - 
5G, Mission Critical 
Services, & Security 

29 on-demand 
tech demos 

3 most visited: 

PULSE Accelerator: 
The Wave Round 
Participants’ Final 
Pitch Videos 

Map901: How to Build 
an Annotated Indoor 
3D Point Cloud for 
Public Safety 

Hyper-Reality 
Helmet for First 
Responders 

Live 

47 LIVE Q&A SESSIONS 

3 most visited: 

5G Capabilities, 
Gaps, and 
Opportunities 

Public Safety and 
UAS – LTE Network 
Testing & 
Cybersecurity 

LMR to LTE 

LIVE TECH DEMOS18

3 most visited: 

Meet CHARIoT 
Challenge Finalist: 
NextGen Interactions 

Meet CHARIoT 
Challenge Finalist: 
JANUS Research 
Group 

PSCR UI/UX Team 
Meet & Greet 
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Innovative 

Collaboration 
Accessible 

4.21 OVERALL 
Satisfaction 
RATING W/ PSCR 2021 (out of 5) 

Average ratings 
per conference element 

On-demand Sessions 

Plenary Sessions 

On-demand Tech Demos 

Live Q&A Sessions 

Live Tech Demos 

4.28 

3.88 

3.71 

4.13 

3.85 

  

We appreciate 
your feedback 
Keep an eye out 

for improvements 
at PSCR 2022! 



 

 

  

 

 

 

What Attendees are saying 

[I liked] the organization of the 
overall event as well as being able 

to keep the conversation going 
on LinkedIn where I was able to 

create new contacts instantly. 

Wish it could have been 
in person this year! 

2021 technology delivery was 
excellent, no connective issues. I 

did not need it but the preparation 
information and support seemed 

improved over 2020. 

Q&A sessions were too short. 

The on-demand aspect enabled 
me to view sessions at times that 

worked with my local time 
commitments. 

For a virtual program it has been 
the best one I have attended! 
Well planned, the virtual delivery 
was outstanding. 

On-demand sessions 
should be available to view 
ahead of time as much as 
possible...to prepare for the 
Q&A sessions. 

It was easier to navigate all the 
options this year, and to get links 
to the plenary sessions. 

There was a lot of relevant 
content. Particularly the 
on-demand sessions had a nice 
set of cross-references to other 
content which was my favorite 
method of navigation through 
the content. 

Interest in attending 
in person 2022 

4.4 
(out of 5) 

5 =( )to attend 
very likely 

We’re excited  
to see you 

in San Diego!* 

*PSCR plans to offer virtual components in 2022 as well. 
We hope you’ll join us for this hybrid event! 




